

Dogovorili smo se na oktobrski seji

Kako finansirati krajevne skupnosti?

Delegati občinske skupščine so na zadnji seji 30. oktobra, kot smo vas o tem že obvestili, zavzeto razpravljali med drugim tudi o osnutku resolucije o družbenoekonomski politiki v letu 1986 v mestu Ljubljani in tudi občini. Delegati so ocenili, da sta predložena dokumenta ustrezna podlaga za razpravo, dali pa so več konkretnih pripomb za njihovo dopolnitev. Pozitivno so ocenili še zlasti odločne usmeritve glede prestrukturiranja gospodarstva in smotrnega gospodarjenja na vseh ravneh. Glede na težaven položaj, v katerem se nahaja celotno združeno delo in omejene materialne možnosti, so ponovno opozorili na realnost planiranja na področju investicij, kar še posebej velja za srednjeročne planske dokumente, o katerih je tudi tekla razprava na isti seji (dogovor o temeljnih plana občine in mesta). Po osnutku resolucije naj bi v naši občini v letu 1986 družbeni proizvod porastel za 1,5% do 2% ob rasti industrijske proizvodnje od 4,5 do 5% in tržne kmetijske proizvodnje 3%. Zaposlenost naj bi se povečala za 1% predvsem na področju proizvodnega dela, izobraževanja in znanstveno raziskovalnega dela. Še vnaprej se predvideva zaostajanje rasti sredstev za osebno, skupno in splošno porabo za rastjo družbenega proizvoda. Izvoz na konvertibilno področje naj bi se povečal za 12%, glede na dosežen izvoz v letu 1985. Investicije v gospodarstvu naj bi bile usmerjene predvsem v obnovo izrabljene opreme ter nabavo nove, za povečanje izvoza in prestrukturiranje gospodarstva.

Še posebej živahna je bila razprava o družbenoekonomskem položaju in finansiranju

krajevnih skupnosti v Ljubljani na podlagi gradiva, ki ga je pripravila posebna delovna skupina v mestu. O tej problematiki so še zlasti kritično spregovorili delegati v krajevni skupnosti, saj je to tema, ki je nenehno prisotna v teh okoljih. O tej problematiki je tekla razprava tudi v okviru socialistične zveze in občinske konference ZKS. Že konec preteklega leta, ko je skupščina obravnavala vprašanje uresničevanja ustavne zasnove krajevne skupnosti v naši občini, je sprejela stališče, naj bi v Ljubljani poenotili stališča o učinkovitejšem reševanju tega vprašanja. Predložena stališča, ki so jih delegati prejeli, so v načelu sicer sprejemljiva, menili pa so, da so premalo konkretna in obvezujoča, da bi dosegli hitrejši premik v praksi. Skupščina je pooblastila delegate za mestno skupščino, da se zavzamejo za enoten koncept reševanja te problematike v Ljubljani. Skupščina je bila odločna v svojem stališču, da je treba ta problem, ki je aktualen že vse tretje mandatno obdobje, nemudoma rešiti in da je utemeljeno tudi neposredno samoupravno sporazumevanje med krajevnimi skupnostmi in družbenim delom. Hkrati pa je odločno terjala tudi od samoupravnih interesnih skupnosti, da izpolnjujejo svoje ustavne obveznosti do krajevnih skupnosti, seveda na podlagi realnih programov KS in svojih materialnih možnosti. Ponovno je poudarila, da je občinski proračun le eden od virov za finansiranje dejavnosti KS in da bo moral tudi v prihodnje razvoj KS in uresničevanje prioritarnih nalog temeljiti tudi na samoprispevanju krajanov, kot to določa ustava.

Anka Tomiņšek

Zbori zasedajo 26. novembra

Pomembne odločitve

Delegati zbora združenega dela se bodo v torek, 26. novembra sestali na 44. seji. Po uvodnih predlogih in vprašanih delegatov bodo razpravljali o predlogu dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986—2000, osnutku resolucije o uresničevanju družbenega plana SR Slovenije za obdobje 1986—1990 v letu 1986, so seznanili s poročilom o delu odbora podpisnikov družbenega dogovora o načinu uporabe in upravljanja s sredstvi solidarnosti v SR Sloveniji ter o delnem kritju škode zaradi žledu v idrijski občini. Spregovorili bodo o predlogu odloka o spremembah o ureditvi nekaterih vprašanj s področja gospodarskih dejavnosti iz obrtnega zakona, osnutku odloka o začasnem financiranju proračuna občine, osnutku odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih

občanov, osnutku odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve ter osnutku odloka o davku na promet nepremičnin. Sklepalni bodo o soglasju k statutu občinske raziskovalne skupnosti, spremembam in dopolnitvam statuta tozđ Železniška srednja šola Ljubljana, spremembam in dopolnitvam statuta Železniškega srednješolskega centra ter obravnavali gradivo za sejo skupščine mesta Ljubljane.

Z enakim dnevnim redom bo potekala 40. seja zbora krajevni skupnosti, delegati družbenopolitičnega zbora pa bodo po pobudah, predlogih in vprašanih delegatov razpravljali na 38. seji o predlogu dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986—2000, osnutku resolucije o uresničevanju družbenega plana SR Slovenije za obdobje 1986—2000 v letu 1986, kadrovskih zadevah ter obravnavali gradivo za sejo skupščine mesta Ljubljane.

Se je v medvoški kulturi nekaj premaknilo?

Konec mrtvila!

Kulturniki medvoške Svobode so novembra doobra presenetili »meglene« in kulturne dejavnosti nenavajene krajane. Pripravili so kar dve premierski gledališki predstavi: Marinčevo Muzo na mansardi in mladinsko predstavo Milana Dekleve Magnetni deček. Presenetili so tudi obiskovalce predstav, saj jih je v predverju doma Svobode, ki so ga preuredili v razstavni prostor, pričakala razstava Lada Vidmarja, člana likovne sekcije Svobode.

Presenečenj pa še ni kopec: na Ostrovrharjevih srečanjih v domu Svobode v Sentvidu so uprizorili Partljičevo »žalostno« komedijo Moj ata socialistični kulak, za dan republike pripravljajo proslavo in v galeriji skupinsko razstavo slikarjev likovne sekcije. Poleg tega že pripravljajo mladinsko predstavo Mala čarovnica, ki ni znala biti zlobna, novoletno predstavo za najmlajše Zimsko taborjenje, Nušičevo (posodobljeno) komedijo Gospa ministrica in satirični kabaret On, ona in čas.

Vse pogosteje pa je slišati, da bodo kmalu začeli v domu Svobode tudi s kino predstavami. Bojda so projektorje že uredili in popravili, urejajo in pripravljajo pa še ostalo opremo. Škripajoči stoli v dvorani bodo sicer še ostali, zato pa je vsebinskih novosti kar precej. Če bo šlo tako naprej, bodo morda nekoč dobili v dvorano Svobode tudi nove stole.

»Vrtiljaku mladosti« prva nagrada

(bp) Vrtiljaku mladosti, glasilo učencev osnovne šole heroja Franca Bukovca Medvode, je komisija Sveta Zveze pionirjev Slovenije, ki je ocenjevala šolska glasila, dodelila prvo nagrado za vsebino in likovno podobo. Vrtiljak mladosti si prvo nagrado deli še z glasilom Trate, OŠ Cvetko Golar Škofja Loka, podeljena pa je bila na srečanju dopisnikov v Slovenskih Konjicah.

Komisija Sveta Zveze pionirjev je bila, tako so zapisali v obrazložitvi, presenečena nad svežino in živahnostjo časopisa VRTILJAK MLADOSTI, ki je izjemen po vsebinski, zvrstni in likovni pestrosti. Glasilo predstavlja živ šolski utrip, se posveča okolici (v rubriki Iz naše soseske), objavlja razmišljanja svojih bivših učencev (v opazni kritični rubriki Ubogi usmerjenčki), ima rubriko, v kateri učencem v stiski govorijo tako šolski tovariši kot psiholog in posamezni starši, učenci redno kukajo v zbornico in predstavljajo svoje učitelje, imajo računalniško rubriko in druge vrste možganskega trima, gojijo strip, imajo križanke, modne nasvete, angleški kotichek in še marsikaj.

Stalne oblike novinarskega in literarnega sporočanja so v VRTILJAKU MLADOSTI raznovrstne, jezik pristen in živ, likovna ureditev pa živahna. Skratka, šolsko glasilo učencev OŠ heroja Franca Bukovca je upravičeno dobilo prvo nagrado. Mentorica je Janja Škapin-Krhlikar, likovno opremo pa z učenci ureja Nika Berčič. Obe tovarišici imata vsekar največ zaslug za podobo glasila, zato njima in učencem ob tem uspehu iskreno čestitamo.

Upamo, da bo nagrada spodbudila učence in učitelje medvoške šole pa tudi iz drugih osnovnih šol naše občine, da bodo pogosteje pisali tudi v naše glasilo.



beogradska banka

temeljna banka ljubljana

AGENCIJA ŠIŠKA,
Celovška cesta 264
VAŠ BANČNI SERVIS